CRITÉRIOS PARA DISTRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE DOUTORADO APROVADOS PELO COLEGIADO DO 24/11/2010 e atualizados no mês de Abril 2011
O objetivo é introduzir critérios de mérito objetivos na distribuição das bolsas, que se sobreponham ao critério de espera vigente ate agora. 
Existem dois rankings:

Ranking 1: Será determinado com base na ordem temporal da entrada e dentro de cada entrada, com base na ordem de classificação. Cada aluno tem uma posição neste ranking na lista de espera das bolsas.

Ranking 2: será baseado em uma pontuação que considera critérios objetivos de mérito acadêmico/científico. Os itens a serem considerados, sendo que cada item determina uma pontuação positiva o negativa, são:

1. Meses de atraso na defesa de mestrado (-0.1 por mês de atraso)

2. Publicação (ou aceite) de artigo em como primeiro autor em revistas Qualis A-B2 (1.2 pontos)

3. Publicação (ou aceite) de artigo como primeiro autor em revistas Qualis B3-C (0.6 pontos)

4. Publicação (ou aceite) de artigo como co-autor (0.25 pontos por artigo ate um máximo de 1 ponto)

5. Resumo e pôster em evento nacional/internacional como primeiro autor (0.1 ponto ate um máximo de 0.4 pontos)

6. Serão considerados capítulos de livro que atendam aos critérios do documento de área da CAPES, e o aluno deverá apresentar copia da capa do livro para o Coordenador, para certificar a condição de livro científico da publicação, que em caso de dúvida, será determinada pelo Colegiado do Curso (0.25 pontos por capítulo como autor ou co-autor, ate um máximo de 2 pontos).

6. Atraso na qualificação (-2 pontos enquanto dure o atraso)

7. Em débito de entrega da versão final da dissertação por mais de um mês (-2 pontos enquanto dure o atraso)

8. Nota D em alguma disciplina (-0.5 pontos)

9. Proficiência em língua estrangeira (unicamente se reconhecida pela CAPES, 0.5 pontos)
A informação para Ranking 2 será tomada do Curriculum Lattes. A pontuação para o ranking 2 é calculada cada vez que uma ou mais bolsas ficarem disponíveis para ser distribuídas, e a partir de junho 2011, nos primeiros 10 dias do mês, e será válida para o mês todo. Para os itens 2-5 serão considerados os 4 anos (48 meses) anteriores a partir da data de disponibilização da bolsa a ser distribuída. A partir das pontuações com base aos itens 1-9, será determinado o Ranking 2.

Para elaborar o ranking final que determinará a ordem de concessão das bolsas disponíveis, será calculada para cada aluno a média das posições nos rankings 1 e 2, e a partir deste número, será calculado o ranking final. Em caso de empate na posição do ranking final, o critério de desempate será o ranking 1. 
O Colegiado poderá variar as pontuações para cada um dos itens em função da experiência, o que será comunicado aos alunos. Uma tabela Excel com as fórmulas para os cálculos estará disponível na página do curso. Seguindo um critério de transparência, cada vez que se libere uma bolsa, os cálculos para determinar os ranking 2 serão publicados na página do curso para que os alunos conheçam suas posições no ranking final.

O prazo para reclamações será de 1 semana após a publicação da lista e só serão aceitas reclamações via  e-mail de informações constantes no currículo Lattes que não foram computadas ou foram computadas erroneamente.

Caso um aluno reporte informações incorretas no currículo Lattes que interfiram na distribuição de bolsas, pode haver interrupção da bolsa do aluno.
Atenciosamente

Prof. Eduardo Tarazona

Coordenador
